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 ...... :رقم .   الخامسة  : القسم 

 تقییم مكتسبات التّلامیذ في نھاية الثّلاثي الثّاني
 الجغرافیا

 

 
 

 1معـ

 3معـ

     
 أ2معـ

     

 

 :1السّند 

  السیّد مروان أرضا فلاحیّة شاسعة، لكنّھا محدودة الإنتاج كان يستغلّھا اكترى

 لم يستطع ھذا الفلاّح أن يسیطر على المناخ الّذي كان يھدّده . لزراعة الحبوب

 كیف سیطوّر من فلاحته ويطوّر  : من البذر إلى وقت الحصاد وكان يتساءل دوما 

 . كراء الأرضمن إنتاجه الذي لا يفي أحیانا لتسديد ثمن

 

 .أذكر وسائل يستعملھا الفلاّح في أرضه : 1التّعلیمة

  .................................................................................................................................. ـ

 ....................................................................................................................................ـ 

 .....................................................................................................................................ـ

 . مروان ؟ فسّر ذلككیف كان عامل المناخ يھدّد فلاحة : 2التّعلیمة

  .................................................................................................................................. ـ

 ....................................................................................................................................ـ 

 .....................................................................................................................................ـ

 ما ھي الأسباب التّي جعلت الإنتاج محدودا حسب رأيك؟ : 3التّعلیمة

 ........................................................................................................... ....................... ـ

 ....................................................................................................................................ـ 

 .....................................................................................................................................ـ

 كان يتساءل دوما كیف سیطوّر من إنتاجه ؟ : 4التّعلیمة 

 اقترح علیه بعض الحلول للحدّ من التّأثیرات السّلبیّة للعامل الطّبیعيّ ولتحسین  

 .دة الإنتاج والتّرفیع فیهجو

  .................................................................................................................................. ـ

 ....................................................................................................................................ـ 

 .....................................................................................................................................ـ

 4معـ



  

 الجدول المقدّم بین المشھد الرّيفي المحلّي والمشھد من أقارن في : 5التّعلیمة 

 .بلد متقدّم من حیث التّجھیزات وعناصر الإنتاج

 مشھد ريفي محلّي مشھد من بلد متقدّم

 ....................................................... زراعات ترتبط بالخدمات

 آلات فلاحیة بسیطة .......................................................

 ....................................................... شبكات طرقات منظّمة
 

 ب2معـ

 
 

 جـدول إسناد الأعـداد
 المــعـــــايیــــر المجموع

 1معـ  أ2معـ  ب2معـ  3معـ  4معـ  
 مستويات التّملك

 كلّمالتّ انعدام 0 0 0 0 0   

 الأدنىك ملّ التّدون 1 1.5 1.5 1 2  20 
  الأدنىكملّالتّ 2 3 3 2 3 
  الأقصىكملّالتّ 3 4.5 4.5 3 5 

 


